

5月12日，我院产科收到一面锦旗，这一面锦旗的背后是一位高龄产妇及家属对产科团队深深的肯定和无尽的感激之情。

“我是来向产科的全体医护人员表达感谢的”，一名产妇家属边说边展开锦旗，红色锦绒的背景下“医德高尚暖人心 医术精湛传四方”四个醒目大字映入眼帘。“今天我一定要亲自送上这面锦旗，以表达我和我爱人对产科全体医护人员的感激之情，感谢你们对我爱人分娩住院期间无微不至的照顾，感谢你们以精湛的医术、和蔼的态度使我们感受到家的温暖，你们不愧‘白衣天使’的这个称号，”家属满怀激动的说道。一个小生命的诞生，代表着生命和爱的延续，全力以赴呵护好孕产妇和新生儿也是我院产科自开科以来承担的使命和责任。

5月1日劳动节当日，我院接到紧急求助，因化隆县五一期间停水10天，有二十多名透析患者无法在当地完成透析治疗，我院血液透析室及时汇报情况，院领导高度重视，责令专人负责，将循化县25名透析患者接诊来我院治疗，保证了患者健康和生命安全。

5月16日，



青海省肿瘤医院 青海省第五人民医院



官方微信公众号

031

总第033期

2023年2期



◎青海省肿瘤医院 青海省第五人民医院 主办 ◎地址：青海省西宁市城东区南山东路166号 ◎健康咨询热线：0971-6361749 ◎医院邮箱：qhwyb@163.com ◎官方网址：www.qhzlyy.com

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育和党的二十大精神

青海省第五人民医院 青海省肿瘤医院召开学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作动员部署会



4月21日，医院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作动员部署会，深入贯彻落实中央、

省委及省卫生健康委党组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神，动员部署医院主题教育工作。省卫生健康委第一巡回指导组组长、委直属机关党委专职副书记吴彬到会指导并讲话，党委书记徐国治作动员讲话，党委副书记、院长李国权主持会议。会议传达了中央、省委学习贯彻习

近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会精神；党委委员、副院长邢艳霞同志传达了省卫生健康委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会及省卫生健康委党组书记、主任刘浩年同志讲话精神；党委委员、副院长张永海同志传达了《中共青海省第五人民医院委员会深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》。党委书记徐国治指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央作出的重大决策，是贯彻落实党的二十大精神

的重大举措，正当其时、意义重大。从5个方面作出要求：一是理论学习入脑入心；二是调查研究求深求实；三是推动发展落细落实；四是检视整改真刀真枪；五是建章立制长治长效。吴彬组长对中央、省委和省卫健委党组主题教育启动部署会的相关情况进行了简要回顾。介绍了巡回指导组6项工作职责和工作重点，并对医院开展主题教育提出相关要求。省卫生健康委第一巡回指导组成员李建新，院党委班子成员，党支部书记、委员，全体中层干部参加会议。

青海省第五人民医院召开以案促改专项教育整治集体廉政谈话会

5月23日，我院召开以案促改专项教育整治集体廉政谈话会。全体院领导班子成员及全院中层干部、重点岗位人员参加，会议由院长助理王俊主持。会上，纪委书记刘卫以省卫生健康委以案促改专项教育整治工作部署会会议精神为主题，对全体参会人员开展廉政谈话，要求全体中层干部及广大职工：要防微杜渐，坚决抵制社会不良风气，预防腐败；要廉洁奉公，公私分明，不拿岗位做交易；要洁身自爱，加强医德自律和行为自觉，廉洁从业，牢固树立底线意识，自觉抵制来自各方面的诱惑。院长李国权指出，此次会议旨在警

示和激励党员干部坚定不移落实全面从严治党责任，主动担当，积极作为，以踏石留印、抓铁有痕的劲头，抓好党风廉政工作，希望通过集体谈话会，大家立足岗位实际，补齐短板、堵塞漏洞，真正将以案促改专题



教育整治功效体现到医院各项工作取得的成果上来，以严肃认真的态度、严谨务实的作风，为推动医院高质量发展、建设现代化公立医院提供坚强保障。党委书记徐国治强调，“十严禁”

不是空穴来风，这是一项长期坚持的纪律要求，全院干部职工要严格遵守，切实做到清白做人、干净干事。院纪委对享乐奢靡歪风、特权思想现象和顶风违纪问题，要坚决做到紧盯不放、寸步不让、露头就打，坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战；要严肃查处违规吃喝背后的腐败问题，坚决反对“人情宴”“关系宴”“圈子宴”，班子成员要严于律己、严负其责、严管所辖，引领全院党员干部职工不断将党的作风建设引向深入。会议最后，与会人员填写了以案促改专项教育整治集体廉政谈话表。

青海省第五人民医院干部职工参观警示教育基地

5月22日下午，根据院党委安排，院领导、全体中层干部及重点岗位共计156名人员分批次前往省党校警示教育基地参观学习，接受廉政警示教育。展馆紧紧围绕“全面从严治党永远在路上”的主题，以“青风廉韵海晏河清”为主线，分为门厅、序厅、旗帜篇、警示篇、践行篇和“信仰的力量”场景区六大部分，以主题鲜明的文化元素，集中展示党在不同历史时期从严治党的理念、举措、成果和典型案例。展馆一改过去看一看展板、听一听讲解的传统方式，把深刻的教训、声泪俱下的忏悔

融入鲜活形象的展示中，把榜样的力量、奉献的精神体现在忠诚为民的奋斗事迹中，为大家提供沉浸式、全景式、参与式的观感体验，真正让警示教育触及灵魂、入脑入心，让榜样精神潜移默化、直抵心灵。通过参观党校教育基地，全体党员干部职工的心灵受到一次洗礼和教育，也使大家深刻地认识到，筑牢思想防线，用好手中权，走好人生路，就要坚持做到洁身自好，在生活中、工作上始终自重、自省、自警、自律，算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、自由账、健康账、友情账，筑牢拒腐防变思想道德

防线，牢记为民务实清廉，时刻绷紧反腐倡廉这根弦。大家纷纷表示，此次参观自我警醒的一次思想洗礼，作为一名党员、干部，一定“系好人生第一粒扣子”，始终保持党员干部清正廉洁的政治本色，经受住各种风险和困难考验，自觉



抵御各种腐朽思想的侵蚀，永葆共产党人政治本色，为医院党风廉政建设和高质量发展提供坚实的保障。